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INFORME SOBRE CARRERA DOCENTE

(Resoluciones Nº 309/2009 del CS y Nº 800/2011 del CD)
PAUTAS PARA SU ELABORACIÓN

AÑOS INFORMADOS: 2010 Y 2011

Estimada/o Colega: Estas pautas pretenden ser orientadoras para organizar y explicitar la información en el Informe según los antecedentes que dispone cada Docente. Toda actividad designada o acreditada que se declare deberá consignarse incluyendo fecha, lugar, organización o dependencia y Nº de Resolución y autoridad que la emite, si correspondiere. Les ofrecemos estas orientaciones en programa Word, a los efectos puedan disponer de ellas para seleccionar los ítems y completar con su información. Además, podrán acceder a las mismas ingresando a la página de la Facultad. Una vez finalizado, el Informe será entregado a la Secretaría del Departamento al que se pertenece. Agradecemos su disposición.

Atentamente.

Secretaría Académica. 

Facultad de Ciencias Humanas. UNRC                                
1. DATOS PERSONALES 

Nombre y Apellido:

DNI Nº: 

Legajo Nº: 

Título/s de Grado:

Título/s de Posgrado: 

Categoría Docente y dedicación:

Carácter: (Efectivo, Interino, Contratado)

Antigüedad en el Cargo concursado:

Antigüedad en la Docencia Universitaria:

Departamento/s en el/los que se desempeña:

Correo electrónico:

Cubículo en el que trabaja y teléfono interno: 

Domicilio actual en dónde reside: 

Teléfono:

2. ACTIVIDADES DE DOCENCIA
- Asignatura/s en la/s que participa en la Carrera de Grado. Realizar un breve informe diferenciando los aspectos referidos a cada una – nombre y código de las Asignaturas, Estudiantes destinatarios, Carrera/s a la que pertenecen, régimen, carga horaria total y semanal, ubicación en el año lectivo, horas teóricas y prácticas, según corresponda. Explicitar si se ofrece la condición para promocionar la materia, cantidad de Estudiantes y otros aspectos de interés. 
En caso de que quien presente el informe sea Responsable de la Asignatura, será conveniente indicar la composición del Equipo docente, cargo y dedicación de sus integrantes, así como incluir el link de la página web en dónde está/n cargado/s lo/s programas de la/s Asignatura/s para cada Carrera.  

- Dirección de Trabajos realizados por Estudiantes (de Grado y de posgrado), Auxiliares y Adscriptos. Indicar nombre, tipo y cantidad de trabajos dirigidos, especificando si se trata de Monografías, Trabajos de Campo, Trabajos Finales de Licenciaturas, Tesis de Posgrado, Trabajos de Investigación de Auxiliares de la Asignatura, actividades de formación de Auxiliares Docentes, Becarios, Adscriptos y Ayudantes-Alumnos. 

- Tutorías. Mencionar si se hubiere desempeñado como Docente-Tutor, indicar período, Nº de resolución de la designación y cantidad de Alumnos tutoriados.

- Propuesta y/o desarrollo de Prácticas Socio-comunitarias en la/s Asignatura/s en que participa. Mencionar nombre del Proyecto, Nº de Resolución de aprobación y tarea realizada (responsable, integrante del equipo, colaborador, etc), estado en que se encuentra (proyecto o implementado).

- Integración de Jurados. Especificar tipo y cantidad de Jurados que se han integrado, aclarando si se tratan de Concursos, Tesis de Posgrado, Trabajos Finales de Licenciatura u otros en los que hubiere intervenido. 

- Participación en reuniones Docentes. Mencionar participación en reuniones convocadas por autoridades de Facultad, Departamento o de las mismas Asignaturas. 

- Participación en la elaboración de materiales didácticos. Explicitar preparación de manuales, guías de trabajos intra o intercátedras, traducciones con fines de enseñanza, nuevos programas de estudio y examen, desarrollos curriculares, etc. Es necesario que estos materiales estén aprobados por instancias evaluadoras pertinentes.

- Actividades de formación en las que participó como Docente. En formación del Equipo de Cátedra en el campo disciplinar y pedagógico, Becarios, Estudiantes, Ayudantes, Adscriptos, etc.

- Participación en Programas y/o Proyectos para mejorar la enseñanza. En la enseñanza de Grado – Proyectos Pedagógicos Innovadores-, Proyectos Institucionales, en las actividades de ingreso a las Carreras, Proyectos intra-cátedra, inter-cátedras, inter-departamentales o inter-facultades).

- Participación en Docencia de Posgrado. Resolución de designación, mencionar si es responsable o colaborador; en caso de Carreras: nombre de la Carrera, Institución organizadora, tiempo, lugar, nombre del curso, cantidad de horas y fechas; cursos extracurriculares: fecha, lugar, organización, duración, etc.

3. ACTIVIDADES DE INVESTIGACIÓN 

- Participación en Proyectos y/o Programas aprobados por organismos oficiales reconocidos: Mencionar título del/los Proyecto/s de Investigación  presentado y/o realizado en los años sobre los que se informa, mencionando el estado del mismo. En todos los casos deberá explicitarse la correspondiente acreditación, otorgada por SECyT, Agencia Nacional, Ministerio de Ciencia y Tecnología de Córdoba, CONICET, u otros organismos oficiales reconocidos. 

- Participación en Investigación/es independiente/s. En todos los casos deberá presentarse un breve y preciso informe del trabajo incluyendo el marco institucional, antecedentes del Director del mismo, el tema-objeto de investigación, su tipo (bibliográfica, de campo, etc.), función del Docente en la misma (Director, Asociado, Ayudante, etc.), duración y fecha de comienzo y fin. Deberá adjuntarse la correspondiente nota de aceptación de la autoridad inmediata  y explicitar si el trabajo fue presentado en evento científico-académico o publicado en medio reconocido.

- Participación en publicaciones de libros, capítulos, artículos en revistas. Indicar con o sin referato, mencionando autores o co-autores, editorial, año, Nº de páginas, ISSN ó ISBN, cantidad de página). Se especificará si la publicación es nacional o internacional, está en etapa de presentación, evaluación o ha sido publicada.

- Otras actividades de Investigación realizadas. 

- Participación en presentaciones en eventos Científico-académicos. En relación a la presentación: Conferencia, Panel, Ponente, etc; en relación al trabajo: Autor/res, título del trabajo, número de páginas, con o sin evaluación, etc.; tipo de evento: Congreso, Jornadas, Talleres, Ateneos, Foros, Encuentros, etc.), nacional o internacional, con o sin Comité científico, fecha, lugar, organización.

4. ACTIVIDADES DE FORMACION PROPIA
- Actividades de formación y actualización en Carreras de Posgrado que se estuvieron cursando y en las que aún no se ha titulado (especificar Cursos aprobados, Carrera, Universidad, fechas, etc).

- Formación y actualización en actividades extracurriculares: Incluir breve y precisa información sobre distintas actividades realizadas con fines de formación y actualización propias, en su especialidad disciplinar o en la formación pedagógica (de Posgrado o no); se especificará nombre de los Cursos, tipo (Cursos, Talleres, Reuniones, Jornadas, Encuentros, Seminarios, Congresos, etc.; fundamentalmente de nivel Universitario, especificando fecha, lugar, organización, con o sin evaluación y duración. 

- Actividades de formación Pedagógica: participación en Cursos o Ciclos de Formación Pedagógica, Trayectos Curriculares de Formación Docente u otra modalidad de formación en la que  participe.

5. ACTIVIDADES DE EXTENSIÓN 

- Participación en propuestas o desarrollo de actividades de extensión, en programas, proyectos acreditados u otras actividades que se hubieron ofrecido: conferencias, cursillos, artículos de divulgación, actividades de difusión o asistencia a los distintos sectores de producción, servicios a la comunidad en general. Podrán mencionarse informes con fechas ya presentados en otras dependencias de la universidad u otros organismos. En todos los casos deberá explicitarse la correspondiente acreditación.

6. ACTIVIDADES DE GESTIÓN
- Realización de Gestión Académica durante el período informado. Mencionar en forma breve y precisa la actividad de gestión realizada: cargo, tipo de tarea, desempeño prolongado o temporario de tareas de gobierno, organización, asesoramiento, dirección, coordinación, ejecución, evaluación, centros de investigación, servicios de Extensión, etc. especificando período o fechas, área o dependencia en donde se realizó. Caben igualmente en este apartado las participaciones en las comisiones formadas por la Autoridad Universitaria de cualquier nivel y con diversas finalidades).

- Participación en Proyectos Institucionales: organización, coordinación, seguimiento, evaluación, desempeños Docentes; diseños y desarrollos curriculares; elaboración e implementación de planes institucionales; etc.

7. OTRAS ACTIVIDADES ACADEMICAS no previstas en los ítems anteriores.

                                                                                                     FIRMA Y ACLARACIÓN  
Río Cuarto, (Día, Mes y año de presentación)

Facultad de Ciencias Humanas

Universidad Nacional de Río Cuarto 

                           

SECRETARÍA ACADÉMICA
Facultad de Ciencias Humanas . Universidad Nacional de Río Cuarto
Ruta 36 km 601 Tel. +54  (358) 4676283 – Fax +54  (358) 4676464

X5804BYA - Río Cuarto. Córdoba. Argentina. E-mail: secacademica@hum.unrc.edu.ar
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